

В Новосибирской области полицейский подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего оперуполномоченного одного из отделов уголовного розыска отдела МВД России по Тогучинскому району Новосибирской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По данным следствия, 23 апреля 2021 года около 21 часа полицейский в служебном кабинете отдела полиции нанес не менее одного удара ногой в паховую область 40-летнему гражданину.

В ходе допроса следователю СКР подозреваемый дал признательные показания. В отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1563289>